
                                                     
                                                     Памятка

для индивидуального предпринимателя, обязанного начиная с 01.07.2024 
представлять налоговые декларации (расчеты) по установленным форматам в 

виде электронного документа.

Напоминаем Вам, что, начиная с 1 июля 2024 года в соответствии с 
пунктом 4 статьи 40 Налогового кодекса Республики Беларусь все 
индивидуальные предприниматели (за исключением находящихся в процессе 
прекращения деятельности, либо в отношении которых применяются 
процедуры о несостоятельности или банкротстве, за исключением санации) 
обязаны представлять налоговые декларации (расчеты) по установленным 
форматам в виде электронного документа.

Для индивидуальных предпринимателей доступ в Личный кабинет 
возможен с физической и мобильной ЭЦП.

С целью получения ключа электронно-цифровой подписи (физической 
ЭЦП) Вы можете обратиться в:

1. РУП «Информационно-издательский центр по налогам и сборам», 
расположенный по адресам:

г. Витебск, ул. Гоголя, д,14 к. 307, телефоны +375(29)842 24 36, 
+375(212)48 05 38; +375(212)48 05 37; +375(212)48 05 36; +375(212)48 05 35 
(факс); 

г. Полоцк, пр-т Ф.Скорины, д. 13, пом.222, телефоны +375(29)842 46 03; 
+375(214)46 75 97; +375(214)46 14 75;

Возможна предварительная запись на сайте info-center.by.

2. РУП «Национальный центр маркетинга и конъюнктуры цен», 
расположенный по адресу г. Витебск, ул. Гоголя, д,14 к. 814, телефоны 
+375(212)36 90 74; +375(212)36 90 75; +375(212)36 90 78; +375(212)36 90 71 
(факс).

3. УП «ИВЦ Минфина», расположенный по адресу г. Витебск, ул. 
Ленина, д. 12А-3 к. 51, телефоны +375(212)37 03 73/ 37 03 93.

4. ОАО «АСБ Беларусбанк» г. Витебск, ул. Ленина, 10, тел. (0212) 20-
47-45.

Для получения мобильной ЭЦП необходимо получить/заменить sim-
карту в салонах связи:

1. Салон связи МТС, г. Витебск, пр-т Строителей, 8-2
2. Салон связи A1, г. Витебск. ул. Ленина, 16
3. Салон связи МТС, г. Полоцк, ул. Гоголя, 13/19
4. Салон связи A1, г. Полоцк пр. Ф. Скорины, 36.

Обращаем внимание, что в соответствии с пунктом 8 статьи 27 
Налогового кодекса Республики Беларусь при представлении документов и 
(или) информации в письменной форме плательщиками, обязанными в 
соответствии с Кодексом представлять их по установленным форматам в виде 
электронного документа, такие документы не считаются представленными.


